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СУЛЬФАТ МАГНІЮ КРИСТАЛІЧНИЙ
  MgSO4 * 7 H2O

(MgО – 16%, SO3 – 30%)
Цінне джерело магнію й сірки для сільськогосподарських культур.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ
СУЛЬФАТ МАГНІЮ - високоефективне добриво яке рекомендується для широкого спектру різних 
сільськогосподарських культур. Середня рекомендована  норма витрати при одному позакореневому 
підживленні – 12-15 кг/га. СУЛЬФАТ МАГНІЮ можна застосовувати для листкового підживлення у 
вигляді водного розчину концентрації – 5 %, з нормою витрати робочої рідини - 300 л/га.
СУЛЬФАТ МАГНІЮ рекомендовано застосовувати разом з розчином сечовини (її кількість підібрати 
відповідно до сортових вимог та етапу вегетаційного періоду культури) і мікроелементними 
добривами ІНТЕРМАГ, а також з відповідним пестицидом.

Слід підкреслити, що, додаючи до робочого розчину сечовини СУЛЬФАТ МАГНІЮ, зменшується дія 
опіків (при сухій погоді), які можуть з'явитися в результаті застосування самої сечовини.

Назва
культури

Рекомендований період обробки
I підживлення II підживлення

Зернові початок кущіння період виходу в трубку
Ріпак початок весняної вегетації період зеленого бутона (на початку)
Картопля інтенсивного росту та розвитку період бутонізації
Буряк 4-8 листів через 15-20 дн. після I підживлення
Кукурудза 4-7 листів через 10-15 дн. після I підживлення
Кінський біб
та горох 6-8 листів період бутонізації

Люпин добре сформованої розетки період бутонізації
Приготування робочого розчину
(при одночасному застосуванні декількох компонентів)У ємкість обприскувача, наповненої до 
половини водою, при включеному змішувачі по черзі розчинити:

1) сечовину,
2) сульфат магнію,
3) влити розчин добрива ІНТЕРМАГ (добриво попередньо розчинити в іншій ємкості з водою, 

виходячи з розрахунку - 1 л добрива на 5 л води),
4) додати  відповідний пестицид. 

Після цього - наповнити ємкість обприскувача водою, доводячи кількість робочої рідини до бажаного 
об’єму! Робочий розчин рекомендується використати в день приготування.   
Виробник. Польща
Ціна:
 1т  –  2т    - 6000 грн/т;
 2т – 5т      - 5800 грн/т;
 5т-10т       - 5400 грн/т;
 10т – 20т  - 5000 грн/т.
з урахуванням ПДВ


